
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2024-02-22-013856-a

Найменування замовника: ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ІНСТИТУТ
ЕПІДЕМІОЛОГІЇ ТА ІНФЕКЦІЙНИХ ХВОРОБ ІМ.
Л.В. ГРОМАШЕВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОЇ
АКАДЕМІЇ МЕДИЧНИХ НАУК УКРАЇНИ"

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

02011947

Місцезнаходження замовника: 03680, Україна, м. Київ обл., місто Київ, вулиця М.
Амосова, будинок 5

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2024-02-22-013856-a

Номер договору про закупівлю: 27

Дата укладення договору про
закупівлю:

28 березня 2024 10:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВ "ЕНЕРГЕТИЧНО-ІНВЕСТИЦІЙНА ГРУПА"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

44494907

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

01014, Україна, Київська область, м. Київ, вулиця
Бойчука Михайла, будинок 43, офіс 5,
+380993849916

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

30 квітня 2024 11:47

Номер додаткової угоди: 1



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Узгодженого сторонами збільшення ціни за
одиницю товару не більше ніж на 10 відсотків
пропорційно коливанню ціни такого товару на
ринку, що відбулося з дня укладення договору про
закупівлю (у разі збільшення ціни за одиницю
товару за цим підпунктом вперше) або з дня
останнього внесення змін до договору про
закупівлю в частині зміни ціни (у разі збільшення
ціни за одиницю товару за цим підпунктом вдруге і
далі), за умови документального підтвердження
такого коливання. Такі зміни до договору про
закупівлю можуть бути внесені не раніше 90 днів з
дня підписання договору про закупівлю або
внесення до нього змін щодо збільшення ціни за
одиницю товару за умови, що такі зміни не
призведуть до збільшення суми, визначеної в
договорі про закупівлю. Обмеження стосовно
строків внесення змін до договору про закупівлю
щодо збільшення ціни за одиницю товару не
застосовується у разі зміни умов договору про
закупівлю бензину та дизельного пального,
природного газу та електричної енергії. Обмеження
щодо збільшення ціни за одиницю товару не більше
ніж на 10 відсотків застосовується щодо кожного
окремого випадку збільшення ціни за одиницю
товару (без обмеження кількості змін). Змінена ціна
за одиницю товару не повинна перевищувати 50
відсотків ціни за одиницю товару, що передбачена в
початковому договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

Відповідно до пп.2 п.13.2 Договору, істотні умови
договору не можуть змінюватися після його
підписання до виконання зобов’язань Сторонами в
повному обсязі, крім випадків погодження зміни
ціни за одиницю товару в договорі про закупівлю у
разі коливання ціни такого товару на ринку, що
відбулося з моменту укладення договору про
закупівлю або останнього внесення змін до
договору про закупівлю в частині зміни ціни за
одиницю товару. Зміна ціни за одиницю товару
здійснюється пропорційно коливанню ціни такого
товару на ринку (відсоток збільшення ціни за
одиницю товару не може перевищувати відсоток
коливання (збільшення) ціни такого товару на
ринку) за умови документального підтвердження
такого коливання та не повинна призвести до
збільшення суми, визначеної в договорі про
закупівлю на момент його укладення;
У разі коливання ціни товару на ринку – від ціни за
одиницю товару, зацікавлена Сторна ініціює
внесення змін до договору щодо зміни ціни за
одиницю Товару разом із обґрунтуванням чому таке
підвищення ціни зумовлює неможливість виконання
договору в термін до 31 грудня 2023 року, доводить,
що підвищення ціни є непрогнозованим (його
неможливо було передбачити і закласти в ціну
товару на момент подання тендерної пропозиції).
Наявність факту коливання ціни товару на ринку
підтверджується оригіналом довідки
НКРЕП/Торгово-промислової палати України чи її
територіального відділення/ДП
«Держзовнішінформ»/ДП
«Укрпромзовнішекспертиза»/органів статистики
або іншого органу, який має на це повноваження, із
зазначенням зміненої ціни за одиницю Товару на
ринку України (далі – Довідка), яка підтверджує
коливання та збільшення ціни порівняно з ціною за
одиницю Товару, встановленою в цьому Договорі.
До розрахунку ціни за одиницю Товару приймається
ціна на Товар на момент укладання Договору (з
урахуванням внесених раніше змін до Договору) та
на момент звернення до квазаних органів (установ,
організацій), що підтверджує коливання (зміну) цін
на ринку Товару, що є предметом закупівлі за цим
Договором.
Зміна ціни за одиницю Товару може бути здійснена
не частіше 1 (одного) разу протягом
розрахункового періоду, та не раніше ніж через 30
(тридцять) календарних днів після укладення цього
Договору. Розрахунковим періодом за цим пунктом
Договору є календарний місяць з 01 по 30(31)
число. Погоджена Сторонами зміна ціни, за цим
пунктом Договору, вступає в силу з 01 числа
наступного місяця.


